


- 2    - 6,4    

- 7    - 3    

8,5    3,5    - 0,9    
- 17,5    

5,5    
- 8,05    

- 5,05    - 14,5    

6,35    - 0,65    1,35    - 3,05    - 11,15    3,35    

-9,35    

8,55    

- 18,55    
-10,05    
- 15,55    

-12,2    

-0,85    

-6,35    

1,55    3,55    0,5    -0,85    - 8,95    5,55    



№ 852 Не выполняя вычислений, докажите, что 
число 627 не делится на 9.

627 = 6 · 100 + 2 · 10 + 7 =

= 6 · (99 + 1) + 2 · (9 + 1) + 7 =

= 6 · 99 + 6 + 2 · 9 + 2 + 7 =

= 6 · 99 +  2 · 9 + (6 + 2 + 7)
9 9 9

9



а)  на 3:

      на 9:

б)  на 3:

      на 9:

в)  на 3:

      на 9:

г)  на 3:

      на 9:

2,  5,  8   

8   

2,  5,  8   

5   

0,  3,  6,  9   

6   

1,  4,  7   

7   



7

3

1

3

Ответ:

1

3

1

4

Ответ:



*

К л а с с н а я   р а б о т а.

*

К л а с с н а я   р а б о т а.



7

2



6

х = 36

Ответ:  36



1)  87 – 15 = 72 птицы закупил в 3 день

2)  44 + 87 + 72 = 203 птицы закупил за 3 дня

Ответ: нельзя (т.к. 203 не делится на 3)



651 + 396 = 1047 ящиков надо погрузить

Ответ: нельзя (т.к. 1047 не делится на 9)



а) 2 52

б) 6 03



У:  № 855; 858; 873(б); 
877(д,е).

РТ: § 29  № 1  
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